
  هي:  𝑂  المراقب كما يحسبها   𝐴   ةسرعف السرعات،ارنة قاعدة مق الآن لنجد السرعات،( تحويل 7-6)
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′𝑉       هي:     ′𝑂   كما يقيسها المراقب     𝐴وسرعة   
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 مختلفان    𝑡و       ′𝑡وهما مختلفان أصلا, حيث أن       𝑡وليس بالنسبة لـ       ′𝑡لننتبه الآن حيث أننا نشتق بالنسب لـ  

′𝑑𝑥           لدينا:   ( فيكون6-77ادلات )ولنشتق الآن المعفي المقدار  =  
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𝑑𝑥  )حيث  =  𝑉𝑥𝑑𝑡 , )   حيث استبدلنا𝑑𝑥       بـ 𝑉𝑥𝑑𝑡 لـ  بانسبة  أما𝑑𝑦   و  𝑑𝑧   أن نرى أنجدا ه من السهل فإن    
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                                 𝑑𝑦′ = 𝑑𝑦                      (2)                       

                                        𝑑𝑧′ = 𝑑𝑧                           (7)                   
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( وبقسمة المعادلات الثلاثة على الرابعة 7.56وذلك حسب المعادلة )   𝑉𝑥𝑑𝑡قد تم تعويضها  بـ       𝑑𝑥في المعادلتين الأولى والرابعة فإن 

(𝑑𝑡′ نجد صيغ مركبات السرع كما )  يقيسها المراقب𝑂′   :كما يلي 
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 الآن بترتيب هذه المعادلات في شكل مصفوفات نحصل عل الشعاع الرباعي كما يلي: 

)dxβ-(cdtϒ=    ’dtC,   = dz ’dz ,   = dy’dy ,  cdt)β-(dxϒ= ’dx       حيث=
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 0 0 ϒβ-    ϒ               ’dtC                

 dx’ =        -βϒ    ϒ     0       0 

                dy’ 0      0     1      0 

                dz’                            0      0     0      1 

 الثلاثة  وهذا ما يسمى بالشعاع الرباعي حيث يجمع بعد الزمن إلى البعاد الفضائية


